FloraLife[®] Crowning Glory[®]

A well recognized brand for years by floral designers, Crowning Glory[®] hydration and protection spray keeps arrangements fresher and customers satisfied.

This easy to apply liquid shield holds in moisture which reduces water loss, keeping flowers more vibrant. Often used in delicate traditional wedding flowers, such as gardenias, stephanotis, roses, and lilies, where the arrangements are in no or little water, it's the final hydrating step.

Benefits:

- Ready to use product, no mixing or diluting required.
- Spray dries to a clear finish with no residue.
- Slows deterioration and browning of fresh flowers, plants and greens.
- Can be used with either vase or designed floral foam arrangements.
- Perfect for corsages, boutonnieres, and wedding work.
- Safe to use on all flower types.



Item Code	Product Name	Container	Size	Case Pack
83-03730	Clear Crowning Glory®	Jug	1 gal / 4 L	6
83-03740	Clear Crowning Glory®	Spray Bottle	32 oz / 500 ml	12
83-03731	Crowning Glory [®]	Jug	1 gal / 4 L	6

It is best to let product dry before putting in the cooler.



FLORALIFE®, a division of Smithers-Oasis Company

751 Thunderbolt Drive

Walterboro, SC 29488 • 800.323.3689 • 843.538.3839 • www.floralife.com